



## 新年寄语

卯兔退出地平线,辰龙又近身边,我们又一次向您祝贺新年!

在这个时刻,我们祝贺您新年快乐,祝福您有好的运气,也祝福您得到鼓舞,相信自己的似锦前程。祝福你们每一个人,每一个为红地毯国际影城的梦想而努力的人,我祝福你们的未来,因为我们的使命是,在绝望之处播下希望,在黑暗之处播下光明,在忧伤之处播下欢乐。

——郑州红地毯国际影城总经理 王亮



# 红地毯影城 观众成为红毯上的大明星

拥有郑州最大的酒吧式会员休息区,连等待也是一种享受

郑州红地毯国际影城,由红日星河影院投资管理公司投资建设并运营管理,位于郑州市航海路中州大道富田太阳城一站广场三层C区,是东南部第一家五星级影城,设计经典时尚前卫。这是一座完全按照国际五星级影城标准建造、装修的现代化电影城,结合一站购物广场餐饮、娱乐、购物、文化等综合服务于一体的先天优势,必将成为郑州东南部市民观影首选地。

晚报记者 崔迎/文 周雨/图



郑州红地毯国际影城总经理王亮

## 顶级设备 观影新体验

影城拥有5600平方米营业面积,设有14个豪华影厅,共计1300个可调式休闲座椅,阶梯式1.2米超宽座椅排距,是国内电影院排距最宽国标距离,座间距达60厘米,使观众享受舒适宽敞的座位空间,相邻排高度差为30厘米以上,高起坡,低视角,弧形宽银幕,观众观影开阔,无遮挡,具有超大超宽视野的效果。

放映设备全部进口,配备国际最先进的美国杜比数码SRD、DTS等系统还原设备,美国DQS功放系统,4个独立3D立体影厅,2个豪华VIP数字影厅,两个剧院式豪华包厢和儿童主题影厅;德国施耐德高端镜头以及英国超视野整壁式清晰巨幅银幕,视听非同凡响,绝对震撼。

老总贺词

## 迎着新年阳光 我们继续同行

站在这新的一年的门槛上,我谨代表郑州红地毯国际影城有限公司向关注红地毯国际影城发展的行业领导和各级政府领导致以节日的问候!向一直以来关注红地毯国际影城发展的社会各界朋友,致以诚挚的问候和美好的祝福!对大家过去一年来对红地毯国际影城的关心、支持和帮助表示最衷心的感谢!向过去一年里为红地毯国际影城努力奋斗的全体员工表示最诚挚的感谢!

2011年对于郑州红地毯国际影城来说具有纪念性的意义,这一年我们影城开业,这一年我们背负了许多责任和使命,我们在举杯欢庆之时,更需铭记这一年中我们经历的坎坷。

2012年,是郑州红地毯国际影城实现快速追赶跨越的关键之年。在已明确的未来发展战略目标的指引下,郑州红地毯国际影城将通过突破思维定式开拓市场,优化管理服务,提高服务质量标准,让我们精诚团结,锐意进取,战胜前进道路上的各种困难和挑战,谱写郑州红地毯国际影城发展的新篇章!

迎着新年的阳光,我们继续同行。祝福你们每一个人,每一个为红地毯国际影城的梦想而努力的人,我祝福你们的未来,因为我们的使命是,在绝望之处播下希望,在黑暗之处播下光明,在忧伤之处播下欢乐。

## 高雅休息环境 彰显优雅品质

影城的会员休息区、VIP休息区装饰采用了“欧美范”的风格,神秘的波斯纯手工植毛地毯,柔美的背景灯光,舒适的茶几式座椅以及欧美明星脸谱装饰墙,让观众在等待电影开场的同时已经走进了神秘的电影世界。郑州最大

的VIP会员休息区的酒吧式布局,让观众感觉到,等待也是一种享受。优异的品质创造静谧舒适的私人空间,贴心的服务彰显观众的VIP身份,无论是朋友聚会还是商务洽谈,这里都是一个绝佳场所。

## 人性服务 红地毯上的明星

郑州红地毯国际影城充分考虑观众的需求,不仅采用了人性化的设计通道地灯及座位灯指引晚到的观众,为残疾人提供专设座椅,而且有免费的超大储物柜照顾您的购物战利品,还有儿童专属影厅、专属吸烟室、限量版电影纪念品展示及售卖特区等。同样是五星级影城,“红地毯”的特色是能够让置身其中的每位观众都成为耀眼的明星。影城将不断组织一

些明星见面会、电影首映式、影片鉴赏会等不同类型的特色活动,让观众与明星近距离接触,充分扩大观众的参与度及娱乐度,让观众感受明星般的贵宾级服务。

红地毯国际影城倾全力为大众打造一流的五星级国际影城,让您在这里体验真正专业大片,影城全体员工竭诚为您的观影做到尽善尽美的星级服务质量,衷心恭候您的大驾光临!

## 美味无限 多种食品原料美国进口

卖品部饮品囊括可口可乐、果粒橙、雀巢冰激凌、维C等知名品牌公司产品,确保了提供给顾客的是最安全最优质的饮品。经营的美国原味爆米花原汁原味,大到爆米花机等全套制作设备,小到玉米粒和蔗糖等基本制作原

料,全部都由美国直接进口,为顾客提供“正版”美式原味爆米花。橱窗内展示的皆为各种品类的美食,保温乐趣摩卡咖啡、乐事薯片、牛肉干等满足更多顾客的需求。处处微笑服务和礼仪接待,使人倍感舒适。



票房电话:55633388

会员电话:55633398

团购电话:55633353

地址:航海路与中州大道富田太阳城一站广场3楼